

## TECHNOGYM MYRUN

Бягащата пътека MYRUN е продукт за домашна употреба, резултат от над 30 годишен професионален опит, който Technogym има като доставчик на фитнес оборудване на най-добрите спортни отбори в света. Тя е създадена именно от професионални атлети и притежава елегантен и компактен дизайн за комфортно и безшумно бягане. Освен че пътеката развива максимална скорост от 20 км/ч, тя е и с най-голямата бягаща повърхност в своя клас, която идентифицира стила на бягане и се променя от по – мека и абсорбираща ударите за начинаещите бегачи, към по-твърда за постигане на максимално отблъскване при професионалистите.

С MYRUN тренировките никога няма да са скучни, защото пътеката следва темперамента ви на бягане. Да, правилно разбрахте. Специално приложение позволява да свържете вашия таблет към нея и да слушате музика според темпото ви на движение. Ако ходите спокойно и песните, които слушате ще са такива, но ако обичате интензивните тренировки с голяма скорост, музиката ще се промени към доста по-динамична.

Поръчайте MYRUN на [www.myrun.atama.bg](http://www.myrun.atama.bg) за 6500 лв с ДДС.



Бихте ли се отправили на пътешествие до... космоса или почти? Добре, избрали сме за вас това пътуване с Bloop, представено на сайта за преживявания [trulyexperiences.com](http://trulyexperiences.com). С него ще видите Земята от високо, много високо. Астронавтите винаги са описвали тази гледка на Земята от космоса като преживяване, което завинаги променя живота ти. И ако досега само те са имали привилегиите да го изживеят, днес то вече е постижимо за всеки един от нас (или почти всеки).

Човешките желания не познават граници и вече се простират до стратосферата. Благодарение на иновативните технологии спокойно можем да се качим в Bloop – превозното средство с нулеви вредни емисии, което разчита на голямо “платно”, пълно с хелий, за да издигне своята капсула на около 22 мили (35 км) нагоре в земната стратосфера. Няма запалване, няма изстрелване, всичко е плавно, приятно, безшумно и не вреди на околната среда. Може да излетите от всяка една точка на земното кълбо, а цялото преживяване трае около 12 часа, от които 1 ще се издигате до съответната височина, а 2 часа ще сте изцяло в близкия космос. През панорамните прозорци

на херметизираната кабина ще се разкрие 360-градусова гледка, обхващаща зрительно поле от около 1 400 км в диаметър – иначе казано, ще можете да наблюдавате Париж и Рим през същия прозорец. Екипът на испанската компания Zero2Infinity се е погрижил да ви предостави максимален комфорт по време на пътуването – доказана технология на стратосферните балони, приятна температура 22 градуса в кабината с повече пространство за пътниците от това в първа класа на Airbus A380 и отлична селекция от храни и напитки, сервирани по време на пътуването (възможност и за гостия на Michelin шеф готвачи).

В момента се правят предварителните записвания за 2017 и 2018, като във всяко от пътуванията могат да се включат 4 човека към двамата пилоти. Вие изберете дали ще пътувате с любим човек или ще се отправите към космоса сами и ще си дадете сметка, че всички ние тук сме само малка част от нещо много по-голямо.

[www.trulyexperiences.com](http://www.trulyexperiences.com)

Цена: 380 000 паунда



UNIQUE  
COSMIC  
EXPERIENCE